Barre les mots incorrects :

I café balai | bouton 1 bouche
cape dalai bouton bouchon
café palai mouton bouche
rapé balai croUton bouche
café bolai mouton louche
café balai tonton touche

Relie le début et la fin de chague phrase :

Le bonhomme @ ® caftrape son balai.

La femme @ ® se sauve en courant.
Lerenard @ ® cide le bonhomme.

Margue les syllabes.
Entoure I'infrus qui n'a pas le son [il:
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Dessine ce gue fu lis :

Des yeux verts Un bouton bleu
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Une bouche rouge




Entoure les mots féminins en rouge et masculins en bleu :

balai

biscuit

bouche

bouton

femme

Entoure d’'une méme couleur les trois écritures d’un méme mot :

biscuit balac BOUCHE
Q»ow:/?ua bouche viou,wt
BALAI BISCUIT bdlai
Reproduis le dessin sur le quadrilage avec taregle :
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Retrouve les mots et réécris les correctement :

CJOU+OH

doloi

dowars

: marron clair
: bleu
:rose
:rouge
: noir
s vert
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Voici les noeuds des petits biscuits. Combien y en ao-t-il p Chague bonhomme a deux boutons. Voici tous leurs boutons.
{5&% Combien de bonhommes en biscuit y a-1-il 2
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R P Chaqgue biscuit a deux boutons. Combien faut-il de boutons S P Deux raisins, une écorce d’'orange, trois grains de café, c’est
i {3% i pour décorer ces petits biscuits 2 i % i ce qu'il faut pour décorer un bonhomme en biscuit. Combien
N, A Prépare-les au dos de la feuille. s, & & faut-il de chague ingrédient pour 2 biscuits 2
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R . Deux raisins, une écorce d'orange, trois grains de café, c'est
i ?ﬁ"% i ce qu'il faut pour décorer un bonhomme en biscuit. Combien
~, <& & faut-il de chaque ingrédient pour 8 biscuits 2
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» P Combien y a-t-il de petits bonhommes en biscuit ¢ Entoure les mots féminins en rouge et masculins en bleu :
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papa fille chef poupée princesse

Relie chaque dessin d son nom :
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° ® un balai
Reproduis le dessin sur le guadrillage avec taregle : . .
le biscuit
) ®
L
) ® |a maison
@ @
0 ° ® |e bonhomme.
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P e |abouche

Continue I'algorithme :
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